



Špijunska igra

Anonimnost na Internetu kao tema koja se već dosta dugo - kao i sve teme na kojima radi pouzdani Toni Drabik. U međuvremenu se desio incident sa Snowdenom, koji još uvijek traje, pa je tema aktualnija nego ikad. Ponekad smo u uređivanju časopisa ispred vremena, a ponekad, makar i uz malo sreće, baš usred svog vremena...

Ljeto donosi i živost u terenskim događanjima i reportažama. Petric je bio Huawei-jev gost u Kini, a čak smo se dvojica - Domagoj i ja - zaputili na Microsoftov TechEd Europe u Madrid. Nakon što 2011. godine evropski TechEd nije održan, što je bio neugodan šok za sve, lani se vratio u nešto manjem obimu, a tek se ove godine približio nekadašnjoj slavi. Istodobno s TechEdom, u San Franciscu se održavao Build, što je nekim delegatima u Madridu smetalo jer nisu mogli otići na oba skupa, kako su bili planirali. Mi nismo jedan čovjek, pa ni dva; mi smo legija, pa smo i na Buildu imali svog čovjeka...

Osim pregleda konferencija, imamo i par intervjua, a onaj najveći s Bojanom Antolovićem iz tvrtke Omega Software. Omega je jedna od najuspješnijih hrvatskih tvrtki, potpuno domaća po nastanku, razvoju i rastu, a - što je sve neobičnije - i po tržištu koje većinom pokriva. Pojam istraživanja i razvoja, odnosno na engleskom *research and development* (R&D), obično povezujemo s velikim i stranim tehnološkim tvrtkama, pa nam je bilo posebno zanimljivo pričati s nekim iz domaće tvrtke koja si može priuštiti - i vidi smisao - u odjelu koji tako naglašeno gleda u budućnost.



Mrežin reporter Petric i Rossi Luo, domaćin koji nas je proveo kroz Huawei-jeve razvojne i proizvodne centre u Shenzhenu. Rossi? Kinezi imaju običaj kreiranja zapadnjačkih imena za lakšu komunikaciju sa strancima

Naš megaguru mobilnosti i *stylinga* za sva godišnja doba, Hrvoje Šarić zvan Šarinjo (shvaćate koliko ima stila iz španjolskog nadimka?), predstavlja par tableta za ovo ljeto. Ovo je *reliquiae reliquiarum* jedne mnogo ambicioznije zamišljene teme, ali se ispostavilo da ni kod ulaska u EU naši trgovci jednostavno nemaju u ponudi dostupno više od nekoliko modela tableta. Odlučili smo stoga ambiciozno zamišljenu temu srežati na par modela koji su realno dostupni i čije predstavljanje ima smisla u stvarnom životu. Šarinjo piše i o par novih mobitela.

Ovaj broj Mreže prati i posebno izdanje posvećeno konferenciji JavaCro, održanoj u Tuheljskim toplicama pored Zagreba. Glavni organizatori skupa naši su stari znanci iz HROUG-a - legendarni Davor Ranković i Vladimir Radić - ali duša konferencije, pa i cijele hrvatske Java zajednice i udruge HUIJAK, neumorni je Branko Mihaljević. Šesnaest stranica posebnog izdanja popunili smo vrlo brzo; bilo je i viškova, a vjerujemo da će posebno izdanje koristiti svima koji su na neki način povezani s Javom.

Ostatak broja standardno čini ponešto hardverskih tema i par materijala o novim tehnologijama ili rubnim područjima (svemir?) koji dobro sjedaju u ljetno izdanje. Ovaj broj Mreže ljetni je dvobroj; vidimo se opet za dva mjeseca - sad smo u EU, nema više zezanja, ne može hrvatska informatika propasti ni da hoćemo... @